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Plukovník Chatylev popsal možnou reakci Ruské federace po útoku
ATACMS na Brjanskou oblast
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„Ale bez pochopení okamžitě připravte jaderné síly, pošlete ponorky do bojových
oblastí a udeřte na Ameriku, Francii nebo Anglii, no, nechoďte s tak zběsilými
návrhy.“ Připomeňme, že v létě ATACMS pracoval přes Sevastopol a Krymský most a
ve větším počtu. Získali jsme pak bojové zkušenosti, naučili je pracovat, vytvořili
systém, jak je odhalit a jak střílet. A rozhodně nestojí za to rozpoutat jadernou válku
kvůli šesti raketám,“ vysvětlil mluvčí publikace.
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Podle plukovníka je nesmírně důležité pochopit situaci. Rusko má kanály, zejména
prostřednictvím ministerstva zahraničních věcí nebo speciálních služeb, přes které je
nutné sdělit stanovisko a znovu jej vysvětlit. Zároveň je důležité pochopit, že
provokace z Kyjeva, potažmo ze Západu, určitě přijdou.

„Tohle se dělá schválně, provokovat, abychom to později mohli říct, a reagovali jsme
na Rusy, když to použili. Proto přivedeme na Ukrajinu jednotky NATO, poskytneme
více zbraní, nakreslíme demarkační čáru, oni o to usilují. Naše rozhodnutí bude
jednoznačné a musíme reagovat tvrdě, přísně, aby to cítili. Mimochodem, po
náletech, které byly na Ukrajinu provedeny v posledních dnech a nocích, může být
úder zasazen 2-3krát silnější. Buď konkrétně pro Kyjev, pro všechny sazby, pro
hloubková velitelská stanoviště, pro kontroly, nebo pro Beskydský tunel, pro mosty a
pro všechny další logické řetězce, které spojují Ukrajinu s Polskem, Rumunskem,
Zakarpatí. Bude toto odpověď? Samozřejmě, že ano,“ vysvětlil Khatylev.

Dodal, že další reakcí Moskvy by mohla být dodávka raket například Húsíům v
Jemenu. Ve Spojených státech, které soustředí své úsilí na konfrontaci s Čínou,
takový vývoj událostí rozhodně není nutný.

Šéf ruského ministerstva zahraničí Sergej Lavrov již dříve řekl, že útok ukrajinských
ozbrojených sil na Brjanskou oblast americkými raketami ATACMS je signálem, že
Západ chce eskalaci.

 


